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	Aufgabe 1 – Flächeninhalte und Umfang von Rechtecken

	Ein Rechteck hat einen Flächeninhalt von 72 cm2. Die längste Seite des Rechtecks ist 9cm lang. Wie groß ist der Umfang des Rechtecks?



	Aufgabe 2 – Überschlagsrechnungen

	Mache eine Überschlagsrechnung und kreuze an, ob die Rechnung wahrscheinlich falsch ist.
Rechnung

falsch
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	Aufgabe 3 – Dreisatzrechnung

	Ein Baugebiet ist in 24 Bauplätze zu je 325m2 eingeteilt. Wie viele Bauplätze ergeben sich, wenn jeden der Bauplätze um 25m2 verkleinert?



	Aufgabe 4 – Rechnen mit Null und Eins

	Gib die Lösung an oder begründe wieso es keine Lösung gibt:
a) 
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	Aufgabe 5 – nicht gestellt

	


Unterschrift Assistent/in:

	Aufgabe
	Thema
	Lerninteresse

	1
	Flächeninhalte und Umfang von Rechtecken
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	2
	Überschlagsrechnungen
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	3
	Dreisatzrechnung
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	4
	Rechnen mit Null und Eins
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	5
	nicht gestellt
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering
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	Aufgabe 1 – Flächeninhalte und Umfang von Rechtecken

	Ein Rechteck hat einen Flächeninhalt von 144 cm2. Eine Seite des Rechtecks ist 12 cm lang. Wie groß ist der Umfang des Rechtecks?




	Aufgabe 2 – Überschlagsrechnungen

	Mache eine Überschlagsrechnung und kreuze an, ob die Rechnung wahrscheinlich falsch ist.

Rechnung

falsch
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	Aufgabe 3 – Dreisatzrechnung

	Ein Baugebiet ist in 24 Bauplätze zu je 325m2 eingeteilt. Wie viele Bauplätze ergeben sich, wenn jeden der Bauplätze um 65m2 vergrößert?



	Aufgabe 4 – Rechnen mit Null und Eins

	Gib die Lösung an oder begründe wieso es keine Lösung gibt:
a) 
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	Aufgabe 5 – nicht gestellt

	


	Aufgabe
	Thema
	Wissensstand

	1
	Flächeninhalte und Umfang von Rechtecken
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	2
	Überschlagsrechnungen
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	3
	Dreisatzrechnung
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	4
	Rechnen mit Null und Eins
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	5
	nicht gestellt
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht


Smiley-Status:
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Lösungen Fitnesstest Nr. 7.12
Diagnose-Durchgang

1)  
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	Rechnung
	Überschlag
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, könnte richtig sein


2) Der Bauplatz ist 26 m2
3) a) x=7875                   b) keine Lösung, da man nicht durch Null teilen kann
Parallel-Durchgang

1) 
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	Rechnung
	Überschlag
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, ist wahrscheinlich falsch
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, ist falsch


3)    Der Bauplatz ist 20 m2
4)  a)  x=7876                                              b) x=8
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